

Precio de Suscripción.

En Orihuela, un mes D^r 50 pesetas.

Fuera, un trimestre, D^r 15.

Número suelto, D^r 0,15.

Anuncios y comunicados, a precios convencionales y pagos adelantados.

EL ÓRDEN

ÓRGANO DEL PARTIDO LIBERAL-CONSERVADOR DEL DISTRITO DE ORIHUELA

EDICIÓN SEMANAL
DIRECTOR
D. FRANCISCO MORENO DE ALBA.

No se devuelven originales

ACADEMIA

DE ENSEÑANZA LIBRE

DIRIGIDA

Por un licenciado en Filosofía

y Letras y Dr. en Derecho

y otros profesores en y molt

Medicina y

Ciencias.

Preparación completa del Bachillerato y de facultad mayor sin necesidad de someterse al régimen molesto y costoso de un Colegio o Universidad.

Lecciones especiales de francés.

Razón: en la Biblioteca Pública.

VINO

Se vende muy bueno de propia cosecha á 16 céntimos micheta, en la calle de la Corredora núm. 48.

Se venden

Dos prensas de madera en buen estado, para fabricar aceite.

Darán razón en esta Ciudad po-

sada de Castillo.

Calle de Muñoz.

PROBAD EL COGNAC HENRI GARNIER & C.

VINO DEL CAMPO DE SALINAS

Este acreditado y rico vino se vende casa de D. Francisco Abril á 20, 25 y 30 céntimos de peseta la micheta y á 2,88 3,50 y 4,25 pesetas cántaro.

También se vende mistela á 0,50 pesetas micheta y á 7 pesetas cántaro.

FRENTE Á LA GLORIETA

INTERESANTE

En la calle de San Agustín nú-

mero 5, casa de Alejo, se ha recibido excelente vacuna procedente de vaca Suiza.

Se vacuna á domicilio.

ALMANAQUES AMERICANOS

Se ha recibido un grande y variado surtido en la IMPRENTA DE D. LUIS ZERON, HOSTALES. 1.

IMPORTANTE

En la imprenta de este periódico se hacen toda clase de trabajos á precios sumamente baratos.

EL ORDEN

DESCANSE EN PAZ!

El estímulo del deber, siempre atendido por nosotros con preferente solicitud y jamás pospuesto al estímulo del aplauso, nos obligó á censurar, con más ó menos acritud pero siempre con justísimos motivos, la política que desde hace un año han venido desarrollando con escasísima fortuna y poco acierto, los elementos que, reunidos alrededor del Sr. Sargent pretendieron constituir una agrupación robusta y prestigiosa, pensando acaso que la formación de esos complicados organismos, llamados á dirigir con unidad de miras y pureza de procedimientos la marcha política de los pueblos, era labor facilísima y nada expuesta á hallar obstáculos y dificultades.

No bastaron primero nuestras desinteresadas observaciones, ni

fueron suficientes, más tarde, las justas quejas de la opinión para hacer ver á aquellos abigarrados elementos, sus torpezas y desaciertos; colocados por sino fatal de la suerte en la pendiente de un abismo, ni supieron contrarestar, modificando su conducta, su desdichado destino ni consiguieron con sus desaciertos otra cosa que precipitar su caída y acelerar su hundimiento.

Mas faltaba aun algo para hacer más ruidoso ese desquiciamiento, para dar mayores proporciones al desastre: faltaba una publicación periódistica que con suscincismos, con sus desplantes, con sus ampulosos elogios y campanudos aplausos hiciera las veces de espantoso vendaval, de desencadenado ciclón y contribuyera con sus aplausos estemporáneos, con sus elogios rayanos en la adulación y con sus inconcebibles e irrisorias alabanzas, á hundir para siempre en los oscuros antros del precipicio las diezmadas huestes sargentistas.

El programa funesto cumplióse en todas sus partes, y cuando el ciclón periodístico comenzó á arreciar, cuando sus tremendas oleadas de viento fétido esparcieron por doquier toda clase de alabanzas y encamientos en honor de una accidentalidad funesta; cuando los tremidos huracanes pregonaron con estrepitoso zumbido las excelencias de esa simpática jefatura llamada á enderezar e tuertos y á desfacer agravios, cayó deshecha y mal parada esa misma accidentalidad tan estrepitosamente aplaudida, y desaparecen del mundo político los desmirriados restos de aquél gran partido liberal tan lleno de glorias y ahito de triunfos más ó menos electorales y tal cual sorríberesco.

Ni las complacencias para con

determinados elementos del fusionismo local, ni las simpatías, que no sentimos, por estas ó aquellas tendencias políticas enteramente opuestas á las nuestras, pueden obligarnos en ocasión alguna á aplaudir la caída desastrosa del grupillo sargentista; deberes de patriotismo, estímulos más elevados y dignos de ser obedecidos por cuantos, con sano criterio y recta conciencia, consideramos perjudiciales para los intereses de los pueblos la intervención que en sus asuntos se concede al político de oficio, al apóstata y al que oviedando toda noción de pudor apoya con igual desinterés al blanco que al negro, nos hacen simpático el aniquilamiento de ese grupo abigarrado en el que en revuelto tropel confundíase, porque ello fue sancionado por una mal entendida tolerancia, la inconsecuencia, el egoísmo y la apostasía.

El Sr. Sargent pudo siendo tolerante no ser débil; pudo aunar voluntades con tolerancia y rechazar imposiciones con energía, impiéndole de esta suerte llevar su agrupación á la más desastrosa derrota y á la más lamentable impopularidad.

Hoy es tarde para remediar pasados errores; el sargentismo ha cumplido su misión y á su órgano en la prensa corresponde, tan solo sea por gratitud, entonar con las timeros acentos los consoladores salmos del oficio de Difuntos.

CONSTE

Con tan mala intención como refinada malicia, pretende el novel órgano de sargentismo, demostrar que nuestro periódico ha sido desautorizado por nuestros queridos correligionarios, á quienes atribuye, sin razón ni fundamento, opiniones enteramente opuestas á las

que viene sustentando EL ORDEN desde la aparición del diario sargetista.

No para justificar nuestra actitud, ni para rectificar especies absurdas y completamente inexactas como son los propaladas por la *La Región*, sino cediendo á las reiteradas instancias de nuestros amigos queridísimos, hablamos hoy de este asunto y nos ocupamos de ese inocente ardor á que ha echado mano el diario sargetista para destrozar, con intrigas y suspicacias, la robusta hueste conservadora.

La actitud de EL ORDEN, antes y ahora, ha merecido y merece la aprobación unánime del Comité del partido liberal-conservador de Orihuela, de nuestros amigos todos y de nuestro digno jefe local señor Germán, y si así no fuera, si entre nuestros correligionarios existiera esa disparidad de criterios de qué nos habla el colega, EL ORDEN hubiera atendido las indicaciones del Comité modificando su conducta ó hubiera desaparecido del estadio periodístico antes que dar lugar á escisiones y divergencias que jamás hemos lamentado con nuestros actos ni con nuestra pluma.

Sepa, pues, *La Región* y le retamos á que pruebe cumplidamente lo contrario, que ni nuestro digno jefe local Sr. Germán, ni los individuos del comité que nos otorgaron su representación en la esfera pública, ni conservador alguno ha desaprobado la conducta de EL ORDEN cuya publicación, ha merecido como siempre, los más calurosos aplausos y los más espontáneos elogios de todos nuestros amigos y correligionarios.

Conste así ó demuestrenos lo contrario publicando los nombres de aquellos de nuestros amigos que desaprueben nuestra conducta.

MURMURACIONES

Como nuestra misión en la esfera periodística no se limita á sostener estériles controversias con aquellas publicaciones que, mas que órganos de la opinión pública, parecen asalariados instrumentos de grupos disidentes, ni es posible sostener una polémica razonada con periódicos que á falta de otros argumentos se pasan la semana llamando locos y pretendiendo con escasísima fortuna indisponerlos con nuestros queridos correligionarios, hemos de pasar por alto la serie de cargos de este juez que el novel y desdichado periódico sargetista, nos ha dirigido durante la pasada semana, recogiendo sólo aquellos que merezcan ser discutidos desde las columnas de nuestro periódico.

Ni un solo día ha dejado el colega de ocuparse de nosotros; ya para ridicularizar nuestros conceptos, ya para poner en versitos rancios nuestras frases, ya para lanzar á tun tun esa necia palabrería con que ha conseguido aburrir á sus suscriptores y á la opinión, pero ni por incidencia siquiera ha ocupado de cumplir aquella parte de su programa que se relaciona con la defensa de la agricultura regional.

Es verdad que no está *La Región* para ocuparse de las patatas ni de los nabos. La R. O. del Sr. Capdepón nombrando alcalde de Orihuela al queridísimo correligionario del periódico sargetista, ha caído como una bomba sobre esa mes-

nada de saltamontes políticos, que llegaron á creer por un momento el mundo demasiado pequeño para cantar los triunfos de la más simpática de las jefaturas.

¡Qué decepción la del enjendro político y periodístico!

¿Qué oportunidad la de *La Región*?

Guarde para el otro mundo el novel periódico aquel famoso artículo inédito titulado: *Nunca es tarde si la dicha es buena*, porque por esta vez tan tarde se le ha hecho para defender al grupillo que apenas ha tenido tiempo el colega de abrir la boca para entonar el *Requiescant*.

¡Y es bien triste, además, la dicha que proporciona vivir en un Cementerio!

Arguments de *La Región*:

«EL ORDEN está loco; el bien templado cerebro de su ilustrado director (hasta nos adulan á nosotros) ha sufrido una importante alteración; el órgano de los conservadores padece *delirium tremens* producido por la ebriedad sanguínea... etc. etc. etc.»

Bueno. Si *La Región* está convencida de que todo eso es cierto, hace muy mal en ocuparse de nosotros cuando sería más útil se ocupara de defender la agricultura regional.

Pero si esto hiciera faltaria á su programa que puede concretarse en estas frases: *Alabate pollo que poco te queda*.

En los círculos políticos locales, se comentó mucho el laconismo con que *La Región* ha dado cuenta á sus lectores del nombramiento del nuevo alcalde.

También se hacia notar que cuando *La Región* creía lejano ó acaso improbable dicho nombramiento llamó al Sr. Maestre, querido y digno correligionario, omitiendo tan cariñosos calificativos al dar cuenta de la real orden referida.

Olividos de los cagistas!

La Región que no usa mas razones para combatirnos que la satira cursi ó la bufonada insulta, juega al tresillo á la pelota y al trámico con nuestros escritos y tiene la frescura de pretender darse de codillo.

Después de todo los codillos literarios no saben tan mal como ciertos codillos ministeriales que suelen darse de Real Orden.

¡Y no ha sido flojo el codillo que le han dado recientemente al grupo de los saltamontes!

Nuestro querido colega «La Noticia Diaria» dice, comentando los primeros actos del nuevo alcalde:

«Bástele para su consuelo, si algún dia llega á ser la tercera víctima sacrificada en aras de bastardas conveniencias, que no habrán de faltarle los aplausos de la gente honrada que valen muchísimo mas que las censuras que puedan dirigirle elementos que todo el mundo conoce perfectamente.»

«El Independiente» considera buena medida la adoptada por el Sr. Maestre prohibiendo el juego de la lotería.

«La Región» permaneció callada to-

da la semana y ayer se ocupó del Alcalde para llamar Calomarde á su querido correligionario.

¡Qué amigos tienes Benito!

Nuestro estimado colega ilicifano «El Bou» después de dirigirnos afectuosas frases que le agradecemos, dice que nos ha salido un avisero con la publicación del novel diario sargetista.

Para avisero el que le ha salido á «La Región» desde el dia que tomó posesión de la Alcaldía el Sr. Maestre.

Figese «El Bou» en los escritos del periódico agrícola y se convencerá de ello.

El animalito tocó en suerte á un vecino de Molins.

El jueves por la mañana tomó posesión de la Alcaldía de esta Ciudad el señor D. Eugenio Maestre.

Uno de sus primeros actos fué prohibir en absoluto el juego de la Lotería.

Esta misma orden pudo haberla dado el Sr. Agrasot, pero su carácter de accidental y sus muchas ocupaciones, que diría *La Región*, le impedirían enterarse de que en Orihuela se jugaba, casi en medio de la calle, á la lotería.

El miércoles por la noche, segun hemos oido decir, fué escandaloso el matute que se introdujo en Orihuela por algunos puntos de la población no del todo mal vigilados.

Veremos si el nuevo Alcalde consigue acabar con los desraudadores del erario Municipal.

En las noches del domingo y jueves de la pasada semana, verificáronse en nuestro Coliseo las representaciones de los hermosos dramas «La Rosa del Valle» y «Fornarina» por la Compañía dramática que dirige con acierto la Señorita Galba.

Lastima grande que el público no corresponda á los sacrificios de la empresa y á los esfuerzos de todos los artistas deseosos siempre de complacer á los espectadores, pero acaso si aquella modifica los programas sustituyendo el sentimental drama por la deleitosa comedia, consiguiera resultados más prácticos y positivos.

Hállase más aliviado de la pertinaz dolencia que ha padecido nuestro queridísimo amigo y respetable correligionario Sr. D. José María Rubio.

Lo celebramos muy de veras.

Por la Tesorería de la Sociedad anónima *La Oriolana*, se está llevando á efecto, con excelentes resultados, el cobro del primer dividendo mensual de 40 pesetas, habiéndose obtenido en brevísimo espacio de tiempo una recaudación nutritiva que hace concebir muy buenas esperanzas y augurar la realización de la proyectada plaza de Toros.

La Compañía *La Luz* ha comenzado los trabajos para sustituir el foco del puente de levante por cuatro lámparas incandescentes de 32 bujías.

El reputado médico murciano D. José Castillo Tapia, comisionado por el Municipio de la vecina Ciudad de Murcia para estudiar en París el tratamiento de la difteria por la Seroterapia, ha establecido en la citada Capital un Centro Médico-Quirúrgico con el fin de proseguir tan utilísimos estudios y generalizar el tratamiento antidiáfrérico del Doctor Roux.

Restablecido de su enfermedad ha tomado posesión del cargo de Administrador de Consumos, el ilustrado ex-director de *El Oriolano*, Sr. D. Rufino Gea.

NOTICIAS

Con más animación que otros años, verificóse el pasado jueves la tradicional romería á la Ermita de San Anton.

Por la tarde estuvieron concurridísimos los alrededores de la Iglesia, y sobre todo el paseo de carruajes.

En la semana pasada falleció, víctima de una cruel dolencia, la esposa de nuestro querido amigo y suscriptor, D. Salvador Martínez.

Sentimos muy de veras la desgracia de nuestro querido amigo.

Dentro de breves días marchará á Madrid á posesionarse de su destino, nuestro apreciable amigo particular Sr. D. Manuel Franco.

Según datos de la administración de Consumos, asciende á cuatro mil pesetas la baja notada en la recaudación del pasado mes de diciembre con relación á igual mes del año económico del 93 al 94.

Por necesidad

Pensábamos, y así lo hemos expresado en algunos de nuestros anteriores trabajos, dejar sin contestación todo ese farrago de conceptos pueriles y baldíos, que durante la pasada semana han visto la luz pública en el novel órgano del sargentismo, más es muy sensible, para todos aquellos que con verdadera convicción, no por egoísmo ni por ambición ni por conveniencia, militamos en un partido gubernamental y serio, ver de que manera, en que formas y con que cinismo, se trata de hacer, por un periódico que se llama *liberal* y que pretende representar en la opinión al partido sagastino local, una política insensata e inoble digna solo de grupos á penas beligerantes que impulsados por el despecho ó por insanos estímulos, vagan por la atmósfera de la política manchando colectivos prestigios, y pretendiendo con pueriles travesuras, abrirse paso por entre organismos prestigiosos, serios y dignos á quienes jamás llegaron los viscosos espuitos de las sabandijas políticas.

¿Ha venido, acaso, *La Región* al estadio periodístico, á crear nuevos partidos á su capricho y gusto; á estender credenciales de jefaturas y á derrocar por su sola voluntad, la que legítimamente alcanzó la consecuencia, el merecimiento los y prestigios de quien por más de un concepto se hizo digno de ser elevado á puesto tan preeminent?

El partido conservador de Orihuela, no tiene más que un jefe local, el señor D. Francisco Germán y Moreno, amigo nuestro respetabilísimo, quien mereció tal puesto por la unánime voluntad del Comité de nuestro partido, y ni la voluntad de una publicación insensata que parece nacida para aplaudir la apostasia y la inconsecuencia, ni las ambiciones de los que fomentan esa conducta inoble, políticamente hablando, que al parecer constituye el único programa de *La Región*, podrán jamás despojar á nuestro digno jefe local, y al comité de nuestro partido de la autoridad y prestigios que de hecho tienen por voluntad de todos los conservadores oriolanos.

Ni existe jefatura disidente en nuestro partido, pues que jamás se tomó por jefe á otra personalidad que á la que mereció tal investidura del comité, ni entre nuestros amigos existe ese grupo heterodoxo imaginario que sirve á *La*

Región para dirigir toda clase de cargos al partido liberal conservador de Orihuela que sigue las inspiraciones del Excelentísimo Sr. D. Antonio Cánovas del Castillo.

Por lo que se refiere á la conducta de nuestra publicación ya hemos dicho lo bastante convenientemente autorizados por nuestro digno jefe y por nuestros amigos todos.

LOS QUE RABIAN

(Coro de políticos)

Según todos los bombos que ha dado *La Región*, Maestre era simpático y era de la fusión.

Pero ahora que es alcalde se rompe el balancín, y no prodiga elogios el órgano *arlequin*.

Con insultas gracias, cuentas que son cuentos, ataques á *El Orden* y escritos soberbios, quiere hacerse el tonto y de ello no hablar..... pero el nombramiento le ha sentado mal.

Mas al mismo tiempo tambien puede ser....

que el recién nombrado, no le sepa bien.

Y de esta opinión nadie nos sacará:

No sienta bien Maestre (1) ó sienta mal.

Juan Claridades.

(1) Al grupillo.

EN EL AYUNTAMIENTO

La falta de espacio nos obliga á sintetizar lo ocurrido en la sesión de ayer, primera celebrada bajo la presidencia del nuevo alcalde propietario Sr. D. Eugenio Maestre.

Asistieron á la sesión los concejales señores Agrasot, García Cubero, Lizón, Martínez Sánchez, Lafuente, Alegre, Saenz (D. Felipe y D. Faustino), Franco, Burunda, Cartagena, García Sánchez, Martínez Santos y Samper.

Aprobada el acta de la anterior sesión, díase lectura por el Sr. Secretario al acta de toma de posesión del nuevo alcalde y éste, después de pronunciar breves frases relacionadas con su nombramiento, ofrece á sus compañeros de Municipio hacer cuanto le sea posible por encauzar la administración pública y solicita el concurso de todos para realizar tan nobilísima misión.

El Sr. Agrasot se felicita de que haya recaído el nombramiento de Alcalde propietario en el Sr. Maestre, correligionario y amigo, y le

ofrece su concurso manifestando al mismo tiempo que durante su gestión interina (la del Sr. Agrasot) nada ha podido contribuir al mejoramiento de la hacienda municipal porque su accidentalidad no le dió poder bastante para hacerlo. Esta manifestación del Sr. Agrasot justifica los cargos que dicho señor dijo le había dirigido la prensa local, toda vez que él mismo reconoce que su gestión ha sido poco provechosa para los intereses de Orihuela.

El Sr. García Cubero, se felicita igualmente por el nombramiento del Sr. Maestre y después de manifestar que se halla en el Municipio desligado en absoluto de todo afecto político y que solo atiende las inspiraciones de su conciencia, se ofrece á contribuir al mejoramiento de la Hacienda municipal presentando al efecto algunas proposiciones, encaminadas á producir economías, que en nuestro juicio merecen un detenido estudio.

Se pide en estas proposiciones, la supresión de dos de las cuatro plazas de médicos de Beneficencia; la supresión de los empleados de la Beneficencia, la de los temporeros, la del aposentador, la de dos guardias de paseos, clarinete y corneta de bomberos, todos los guardias rurales y que se desempeñen gratuitamente por dos concejales la contaduría y depositaría del Municipio.

Quedan sobre la mesa estas proposiciones para su estudio y se pro-

cede á nombrar, con arreglo al artículo 52 de la ley Municipal, el concejal que ha de sustituir al señor Maestre en la tenencia de Alcalde que éste desempeñaba.

El Sr. Alcalde presidente hace la pregunta de ordenanza una vez terminado el despacho ordinario y los señores Agrasot y Lafuente piden á un mismo tiempo la palabra, comenzando el primero á manifestar que el nuevo Alcalde, había cumplimentado la ley nombrando por cuenta propia un empleado de Consumos. (Muchos espectadores recordaban que el propio Sr. Agrasot fué el concejal que se encargó de iniciar aquella célebre discusión que acabó dando un voto de censura al alcalde Sr. García Cubero.)

El Sr. Maestre niega el aserto del Sr. Agrasot y contestando al Sr. Lafuente afirma que se ha limitado á cumplir los acuerdos del Municipio, y hace constar además que no figurando el indicado asunto en la orden del día, se veía precisado á levantar la sesión, y así lo hizo abandonando el salón de sesiones.

La cuestión parece dará poco juego, pues mientras los menos pretenden exigir responsabilidad al nuevo Alcalde, la mayoría entiende de que su antecesor fué el que faltó á la ley al decretando la cesantía del empleado origin del incidente, cuyo acuerdo no aparece en acta alguna.

Imp. de L. Zerón.

NOTAS CÓMICAS

EFFECTOS DEL DÉSENGAÑO



LA REGION, antes de tener noticia del nombramiento del nuevo Alcalde.

LA REGION, después de conocer el nombramiento del señor Maestre.

SECCION DE ANUNCIOS

A LOS AGRICULTORES

Los guanos ó abonos minerales de la Compañía Agrícola y Salinera de Fuente Piedra, producen admirables resultados en toda clase de cosechas, cereales, caña de azúcar, viñas, huertas y frutales.

Siete años de continuos éxitos.

Medallas de oro y diplomas de honor en cuantas Exposiciones Universales y Regionales tomaron parte.

Se remiten gratis cartillas y prospectos.

Fábrica Sucursal en Málaga, calle Canales número 5.

Dirección: Preciados, 35—MADRID

OBRAS LITERARIAS

DE

D. Modesto Hernandez Villaescusa

En el establecimiento de D. Cornelio Payá, Calle Mayor núm. 36 se hallan deventas a los precios que a continuación se expresan:

La tortola herida—novela, 2.^a edición 150 pesetas

Rosa del Valle—novela, 2.^a edición 2 id.

La Cuestión de Melilla—Estudio crítico 1 id.

Jurar en vano—novela, 2.^a edición 2 id.

Algunas de las novelas tienen un costo adicional de 10 pesetas.

edición económica

EFFECTOS DEL DESNUDO

EL ÓRDEN

Sr. D.

GRAN SOMBREERIA

DE

ANTONIO PÉREZ SALAR

9, HOSTALES, 9,

ORIHUELA

LOS OJUE RIBIAN

Grandioso surtido en sombreros de todas clases. Especialidad en sombreros cordobeses.

Se hacen toda clase de reformas y composturas.

BARATÍSIMOS PRECIOS

Sombrerería de los Hostales, núm. 9,

ORIHUELA

NO MAS ACEITE DE HIGADO DE BACALAO

SOLUCION BI-FOSFATO DE CAL YODADA J. GEA

Contiene todos los principios medicinales del aceite y es de resultados más pronto; los niños lo toman con agrado y en todo tiempo. Tonifica, dá apetito, cura la escrófula, raquitismo y debilidad general. ES EL MEJOR MEDIO DE ADMINISTRAR EL FOSFORO, LA CAL Y EL YODO.

Pídase en todas las farmacias. 3 pesetas frasco; por correo remitir 4 pesetas en sellos. Depósitos en Madrid: Cea, farmacéutico. Preciados, 16.—M. García, Capellanes, 1.

RELOJERIA INGLESA

PRECIADOS 17 MADRID

OMBRIMATUYA LTD

Esta casa vende 40 por 100 más barato que ninguna de España. Remontoir nikel. 6 pesetas

De lo acero. 10 pesetas. 10

Para señora. 15 pesetas. 15

Con iniciales. 20 pesetas. 20

Roskopf legítimo. 25

Envíos á provincias contra importe y 2 pesetas más para gastos de certificado.

Se devuelve el dinero no siendo exacto lo que se anuncia.

63, CARDENAL CISNEROS 65.

MADRID.

EL COSMOS EDITORIAL MORÓN, PASTOR Y COMP.

Novelas de los mejores autores contemporáneos, como Zola, Ohnet, Feuillet, Gabriau, Bourget, Theuriet, Balzac, Claretie, Belot, Dumás, Delph, Dickens, Loti, Merouvel, Sales, Mahali, Jorge Sand, Barbey d'Aurevilly, Bouvier Cadet, Cainzo, Carmen Silva (La Reina de Rumania), Cubas, Gautier, Gélabert, Gyp, Houssaye, La Cerda, Letang, Malot, Musset, Rabussoñ, Rivière, Redondo, Tolstoi, Trneba, Wilki, Collins, Zaconné, etcétera.

PIDASE CATÁLOGOS y se recibirán á vuelta de correo todo género de obras, aunque no figuren en el catálogo. Se completan bibliotecas.

Rebajas de importancia á los señores libreros. Acompañase importe ó buenas referencias.

Obras de Medicina: Legrand du Saulle, Jaccoud, Charcot, Fonssagrives, Pouillet, Santero, Oleriz, etc.

EL COSMOS EDITORIAL—MORÓN, PASTOR Y COMPAÑÍA.

63 Cardenal Cisneros, 63. Madrid.